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TÁRSASÁGI HÍREK 

Tisztelt Tagtárs! 

 Társaságunk elmúlt évi Közgyűlésén úgy határoztunk, hogy a MÉT LXXXIV. 

Vándorgyűlését Benyó Zoltán tagtárs elnökletével 2020. június 10-13 között rendezzük meg.  A 

világjárvány és az annak tovább terjedését megakadályozni hivatott korlátozó intézkedések 

miatt azonban az eseményre nem kerülhet sor. Elnökségünk javaslata szerint a következő 

Vándorgyűlés 2021-ben kerül megrendezésre. A helyszínről és Elnökéről a következő 

hónapokban javaslattal fogunk élni. Amennyiben a személyes találkozásokra továbbra sem lesz 

mód, akkor mind a Vezetőség előkészítő ülését, mind a Közgyűlést elektronikus formában 

kívánjuk megszervezni és lebonyolítani.  

 A mai napon köszönteni szerettük volna Társaságunk tagjait, amit ezúton teszek meg. 

Remélem, hogy az elmúlt hónapok viszontagságai nem okoztak senkiben sem maradandó 

egészségkárosodást és lassan mindenkinek sikerül visszatérni a kutatóhelyére és folytatni tudja 

munkáját. A Társaság életében a Vándorgyűlések jelentik az ünnepnapokat, hiszen az új 

tudományos eredmények bemutatása mellett lehetőség nyílik a szakmai és emberi kapcsolatok 

ápolására, elmélyítésére és új barátságok kötésére is. Bízom benne, hogy az elmaradt 

beszélgetések egy része az elektronikus csatornákon bepótolható, tudjuk követni egymás 

eredményeit, tudunk egymásnak tanácsot adni és ha kell, segítséget nyújtani. Vélhetően 

mindannyian sok, különféle tapasztalatra tettünk szert az elmúlt hetek során. Abban azonban 

valószínűleg sokan egyetérthetünk, hogy felértékelődtek a tartalmas emberi kapcsolatok és a 

szükség van a személyes találkozásokra is. Ha korábban nem, akkor egy év elteltével alkalmunk 

lesz sokrétűen tájékoztatni egymást nem csupán az új tudományos megfigyelésekről, hanem 

be- és elzártságunk számos egyéb tapasztalatáról. 

 Kívánok mindannyiunknak járványmentes hónapokat és éveket, jó egészséget, és 

eredményes kutatómunkát! 

Tagtársi üdvözlettel:     

Bari Ferenc, elnök 

A MÉT Hírlevél terjesztése a Szegedi Tudományegyetem szerveréről történik. 
A szerkesztőség e-mail címe: met@med.u-szeged.hu 

Kérjük, hogy megjelentetni szánt információikat a fenti címre küldjék. 
Ugyanide várjuk bármilyen természetű megjegyzésüket, észrevételüket, javaslatukat. 

 
A Szerkesztőség. 


